
PROJET PORTFOLIO     :   création et configuration de VEEAM BACKUP

Dans cette documentation je vais vous montrer comment j’ai réalisé un dispositif 
de restauration de fichiers pour un serveur NAS avec VEEAM BACKUP dans le cadre
d’une installation pour une entreprise fictive se nommant notatech

Tout d’abord je commence par me rendre sur la page d’installation de VEEAM BACKUP 
et installe l’ISO

Ensuite je transfère l’iso de VEEAM BACKUP sur un serveur AD

Ensuite dans l’iso de veeam une fois celui-ci monté sur le serveur, je clique sur le 
Setup.exe pour démarrer l’installation



Ensuite cette fenêtre apparait je clique sur Install

Ici je sélectionne la première option d’installation



Ici je laisse les paramètres par défaut

Ici aussi les paramètres par défaut sont ce qui conviennent le mieux à ma configuration



Ici je sélectionne le chemin d’installation pour VEEAM et clique sur Next

Ici VEEAM nous propose de changer la configuration des ports, je n’ai pas besoin de les 
changer je laisse donc par défaut et clique sur Next



Et finalement je lance l’installation en cliquant sur Install  



Configuration du backup repositories     :   

Maintenant que VEEAM est prêt à être utilisé, la première chose à faire est de 
créer un backup repository, cela permettra de renseigner a VEEAM le chemin vers 
le dossier partagé « Partage_Notatech » qui est le dossier que je souhaite pouvoir 
restaurer

Pour ce faire je commence par me rendre dans la section Backup repositories sur 
l’accueil de VEEAM BACKUP



Et je fais ensuite un clic droit et clique sur « Add backup repository » 

Ensuite cette page apparait, dans celle-ci je sélectionne « Network attached storage »



Ensuite pour le  mode de partage je  sélectionne  « SMB share »  car  c’est  ce que j’ai
configuré sur mon serveur NAS



Ensuite pour le nom de mon Backup Repository je saisi « Backup_partage_notatech » 
et clique sur Next

Ensuite a la section Share je saisi le chemin de mon fichier partagé que je veux pouvoir 
restaurer en l’occurrence Partage_Notatech



Pour le reste des sections je laisse les paramètres par défaut, cette page apparait nous 
faisant le récapitulatif de toute la configuration. Je valide en cliquant sur Finish



Configuration du backup jobs     :  

Maintenant que mon backup repository est configuré, je dois créer un backup job. 
Cette tâche s'exécutera automatiquement aux intervalles définis et assurera la 
sauvegarde régulière des données. Elle permettra, en cas de besoin, de restaurer 
les fichiers stockés dans Partage_Notatech, garantissant ainsi la sécurité et 
l’intégrité des données.

Pour ce faire je me rends donc dans Backup job et clique sur File share

Ensuite ici je sélectionne File share 



Ensuite ici je sélectionne SMB share car ceci correspond au partage qu’on a configuré 
précedemment

Ensuite ici je saisi le chemin jusqu’à mon dossier Partage_Notatech et clique sur Next



Ensuite pour le reste des paramètres je laisse par défaut et valide en cliquant sur Finish

Pour poursuivre la configuration de cette tâche, je me rends dans Backup Jobs, puis 
dans File Share, comme précédemment. Cela permettra de sélectionner le backup 
repository précédemment configuré et de définir les intervalles de temps pour 
l’exécution automatique de la tâche de sauvegarde.

Dans cette section, je saisis le nom "Backup_Partage_Notatech", puis je clique sur 
Next pour passer à l’étape suivante.



Ensuite ici je sélectionne le chemin comme dans les étapes précédentes le chemin 
jusqu’à mon Partage_Notatech

Je passe et laisse les paramètres par défaut jusqu’à la section « Schedule » ici cette 
section permet de définir les intervalles ou exécuter la tâche, je sélectionne Run the job
automatically et change les paramètres pour que la tâche s’exécute tous les jours a 15 
heures 



Test de restauration     :  

Maintenant notre restauration est au point, je fais donc un test pour vérifier son 
bon fonctionnement.

Pour ce faire déjà dans les taches exécutées je vois que la tâche s’est bien exécutée et a 
bien backup un dossier, le dossier partagé ne contient qu’un fichier « test » comme je 
l’ai montré précedemment

Ensuite pour récupérer le backup du dossier je me rends dans Backups clique sur mon 
dossier partagé configuré, et clique finalement sur Files and Folders 



Et je vois bien mon fichier et peux le restaurer ce qui signifie que la restauration
de fichiers est bien fonctionnelle !


